
Otvorenie Laboratória spotrebiteľských štúdií na FEM SPU v Nitre  dňa 16. 10. 2018 
10:00 Otvorenie a privítanie hostí 

Doc. Ing. Natália Turčeková, PhD, prodekanka FEM SPU v Nitre 

10:10 Od myšlienky k realite 
Predstavenie procesu vývoja a realizácie konceptu Laboratória spotrebiteľských 
štúdií a poďakovanie jeho partnerom, sponzorom a priaznivcom  
prof. Dr. Ing. Elena Horská, dekanka FEM SPU v Nitre 

10:30 – 10:50  Príhovor mimoriadnej a splnomocnenej veľvyslankyne Indonézskej republiky na 
Slovensku, H.E. Adiyatwidi Adiwoso Asmady 
Príhovor za SPU v Nitre, doc. Ing. Drahoslav Lančarič, PhD, prorektor pre rozvoj 
univerzity so zameraním na strategické projekty 
Príhovor za Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR  
Mgr. Martin Šponiar, PhD, štátny radca, sekcia vedy a techniky MŠVVaŠ SR 
Príhovor ďalších významných hostí 
Príhovor zástupcu zahraničného partnerského laboratória  

10:50 – 11:00 Slávnostné otvorenie laboratória – prestrihnutie pásky a príhovor riaditeľa JCI 
Slovensko Ing. Maroša Meška, PhD. 

11:00 – 11:30 Prezentácia konceptu a možností využitia Laboratória spotrebiteľských štúdií vo 
vzdelávaní, výskume a projektovej činnosti (po skupinách) 
Ing. Jakub Berčík, PhD., Katedra marketingu a obchodu FEM SPU v Nitre 
Ing. Ján Bajús, PhD., technický riaditeľ CTO, SAMO Europe, s. r. o.  

11:30 – 12:30 Séria paralelných odborných vystúpení, súvisiacich s konceptom Laboratória 
spotrebiteľských štúdií 
Moderuje: doc. Ing. Vladimír Vietoris, PhD. 

 Robin Huizer (Tobii AB) 
„Customer Case Study - The Use of Eye Tracker“ 

 Michal Vyšinský a Stanislava Púčková (2muse s.r.o.) 
„Aktivity a inovácie vo výskume trhu na Slovensku“ 

 Tomáš Vatrt (Aroma Marketing, s. r. o.) 
„Vhodné využitie vône pre budovanie značky, zvýšenie predaja a zlepšovanie 
zákazníckej skúsenosti“ 

 Ing. Ivan Šodor (SAMO Europe, s. r. o.)  
„Čo všetko sa dá realizovať pre firmy v laboratórnych a reálnych podmienkach“ 

Teoreticko-praktický pohľad na vedecko-výskumné, vzdelávacie a projektové 
využitie Laboratória spotrebiteľských štúdií a diskusia 

 prof. Ing. Ľubomír Gurčík, CSc. a doc. Ing. Daniela Hupková, PhD. 
Katedra ekonomiky FEM SPU v Nitre 

 PaedDr. Tímea Šeben Zaťková, PhD. 
Centrum pedagogiky a psychologického poradenstva FEM SPU v Nitre 

 Ing. Renáta Benda Prokeinová, PhD. 
Katedra štatistiky a operačného výskumu FEM SPU v Nitre  

 Ing. Zuzana Lušňáková, PhD., Katedra manažmentu FEM SPU v Nitre 
 doc. RNDr. Dana Országhová, CSc., Katedra matematiky FEM SPU v Nitre 

12:30 Slávnostný raut – prezentácia inovatívnych produktov Výskumného centra 
AgroBioTech SPU v Nitre a služieb partnerskej SOŠ hotelových služieb a obchodu 
Nové Zámky 

14:00 – 16:00  Pracovné stretnutie projektu APVV-17-0564 "Využitie spotrebiteľskej neurovedy 
a inovatívnych výskumných riešení v aromachológii a jej aplikácia vo výrobe, 
obchode a službách (NEUROSMELL)"  
Brainstorming so zahraničnými partnermi o možnostiach využitia Laboratória 
spotrebiteľských štúdií vo výskumných a projektových aktivitách  

 


